前三季度我市食品安全检测报告 出炉

定量检测1874批次,样品合格率93.2%

本报讯(记者 陈成成 通讯 员 郑颖颖)记者昨从市市场监督 管理局获悉,今年前三季度食品 安全检测报告"出炉",市农林 局、海洋渔业局、市场监管局、粮 食局、国检瑞安办事处等食品安 全监管部门组织抽检样品共计 37383 批次,其中开展定量检测 1874 批次,不合格 127 批次,样 品合格率93.2%;快速定性检测 35509 批次,不合格 1843 批次, 样品合格率94.8%。

据了解,抽检样品范围覆盖 全市15个镇街,样品品种涵盖蔬 菜及其制品、水果及其制品、水 产及水产制品、粮食及其制品、 肉及肉制品(包括熟肉制品)、豆 及豆制品、乳制品、蛋制品、酒 类、食用油和油脂及其制品(包 括煎炸过程用油)、炒货食品及 坚果制品、调味品及调味料、糖 果及可可制品、焙烤食品、冷冻 饮品、薯类及膨化食品、饮料、饮 用水、速冻食品、茶叶及餐饮食

品(以自制食品为主)、自消毒餐 饮具等。

前三季度食品定量抽检发 现,肉制品(特别是熟肉制品)、 水产加工品、粮食制品、蔬菜制 品、水果制品、豆制品、烘焙食 品、饮用水、餐饮环节的自制食 品等检出部分不合格样品。各 食品安全监管部门已按照有关 法律法规的规定,对抽检中的不 合格产品及其生产经营企业进 行依法处理。

省爱卫办督导组来瑞调研

本报讯(记者 陈希林)11月9 日,省爱卫办主任叶真率有关人 员来我市调研督导国家卫生城市 创建工作。副市长郑海洁陪同调

我市在1997年成功创建"浙 江省卫生城市"的基础上,先后三 次通过省级卫生城市复查,现创建 国家卫生城市的前置条件基本完 成,11个必备条件已基本达标。 目前,我市创国卫工作已拉开序 幕,号角已经吹响。

据悉,我市完善联动式的创建 结合机制,把卫生创建与经济社会 发展工作、城市日常管理有机结 合,分阶段开展各有特色的创建活 动。在开展"五创一建"、"六城六 市"联创等基础上,开展卫生创建 百日攻坚行动,紧盯薄弱环节,深 入开展集贸市场、营业点、城中村 等卫生整治"七大攻坚行动",全面 落实13项专项整治任务,有效解 决公共环境、公共秩序、市场规范、 健康素养等方面的突出问题。完 善全过程的创建督考机制,坚持 "督查-反馈-整改、再督查"思路, 由创建办(创卫办)牵头,加强与责 任单位的沟通协调、督促指导,全 面开展日常督查,查找尚未达标的 指标项目,对照标准,限期整改。

此外,我市强化基础建设,城 市功能和品位不断提升。高标准 推进配套设施建设,推进民生难题

破解和重点工作管理。同时,我市 强化综合整治,狠抓环境卫生、交 通秩序和市场秩序的整治,城市面 貌和环境不断改善。

汇报会前,叶真一行人还实地 察看了市城市规划展览馆、后垟 河、健康主题公园、岭下菜市场、南 门菜市场、东门菜市场和周湖垃圾 中转站等情况。

督导组人员指出,要把握时 间节点,对照新的标准和重点工 作,加快进度,克服困难,加大投 入,查漏补缺,推进创建工作取得



温州市人大常委会 信息组来瑞调研

本报讯(记者陈希林)昨天 上午,温州市人大常委会信息组 到我市调研宣传信息工作。

据悉,近几年来,市人大 常委会先后创办了"瑞安人 大"网站、《瑞安人大》双月刊、 "讲理说法"电视栏目三大主 平台,加大宣传人民代表大会 制度,推进人大监督工作的落 实,促进代表更好地履职。同

时,市人大常委会还拓宽宣传 领域,创新宣传方法,宣传信 息稿件的数量和质量均有所 提升。1至10月份,市人大常 委会上报到省和温州市人大 常委会被采用的信息分别为 24篇、96篇,采用率比上年有 所上升;在市本级人大期刊等 媒体上被采用的信息共165

报废更新老旧农机可享受财政补贴 农民购买拖拉机 最高可获补1万元

本报讯(记者 陈希林)记 者昨从市农机总站获悉,今年 以来我市已报废老旧农业机 械124台,拨付农机报废补贴 资金42万元。补贴资金已由 市农业局和市财政局联合下 拨到各镇街。

据悉,根据《浙江省农业厅、 财政厅关于2015-2017年农业 机械购置补贴的实施意见》和 《浙江省财政厅、农业厅关于印 发浙江省高耗能农业机械报废 补偿实施办法(试行)的通知》精 神,凡本市从事农业生产经营的

组织和个人所有的拖拉机,按规 定办理报废手续的,均可申请省 级拖拉机报废补偿。补偿标准: 14.7kw 以下拖拉机 1500 元/ 台,14.7kw(含)以上拖拉机

依法报废旧拖拉机或收 割机并换购新拖拉机或收割 机的,还可以申请中央农机报 废更新补贴,补贴标准:拖拉 机按马力大小不同,最低500 元,最高1万元;联合收割机按 机型和喂入量大小补贴 3000 元至1.6万元。

创新源于用心

市房屋登记中心效能创建工作纪实

记者 陈丹丹

有关数据显示,我市安阳、玉海、锦湖、东山、上望5个街道每年要消化房屋登记约4万件、档案对外服 务约3.5万次,如此沉重的"担子",落在了市房屋登记中心的"肩膀"上。

房屋是人们最重要的不动产,办理手续时最怕遇到麻烦。市房屋登记中心在效能创建工作中,紧紧 围绕群众诉求和意见,扎实整改,创新服务,打通服务"最后一公里"问题,取得显著成效。

"房屋登记窗口多费些心,多采取便民措施,就能让群众少跑腿、少等候、少烦心。"市房屋登记中心有 关负责人表示,正是中心全体职工为民着想的"诚意",才有了一系列便民利民的创新之举。

整合改造 办结期限大大缩短

日前,张先生来到市房屋登记 中心办理房屋抵押权登记。仅用 了半小时,张先生便顺利完成了办 理手续。面对记者的采访,张先生 表达了他的赞许之意:"没想到一个 窗口可以办完所有的业务!"

市房屋登记中心有关负责人 表示,现在许多来办业务的市民都 普遍反映:比以前办得快多了。

据介绍,市房屋登记中心共有 16个服务窗口,平均每天接待办事 群众约300人。工作量虽然繁重, 但是针对群众反映的排队时间长、 手续多、办件慢等问题,中心积极通 过改变服务方式、整合人力资源,让 群众办理房屋登记业务的等待时 间缩短、再缩短。

一个个小小的举措,换来的却

是大大的收获。国家住建部规定, 国有和集体土地上房屋的房产证 办结期限为30和60个工作日,市 房屋登记中心将之压缩到12个工 作日以内,通常一个星期就能办结。

此外,抵押权登记、注销登记、 查封登记均实现即到即办,其中,抵 押权登记速度在全国也是数一数 二的。

提升效率 服务范围不断扩大

在长期与办事群众打交道 的过程中,市房屋登记中心了解 到他们的诸多担忧和顾虑。如 何让群众进了交易登记中心这 个门后心里踏实,如何让群众在 买卖房子的事情上买得安心、卖 得放心,在服务方面,房屋登记 中心始终在探索和实践着。

为切实方便群众办事,市房 屋登记中心推行服务窗口周六对 外开放制度,同时简化办证手续, 提升行政审批效率,开展房产证、 土地证、契证"三证联办"工作,并 在此基础上,推出升级版"四证同 办"(房产证、土地证、契证、公证), 加入商品房初始登记。

此外,中心还确立"房屋登记 你我他,安居瑞城千万家"的服务 品牌,实行"服务内容、办事程序、办 事依据、申报材料、承诺时限、收费

标准"六公开;推行"首问负责制、绿 色通道制、服务承诺制、亮牌服务 制、限时办结制、否定报备制、行政 过错责任追究制"七制度;做到"来 访有记录,来信有答复,处理有反 馈",把矛盾化解在一线。

坚持在"家"里做好服务的 同时,中心不断延伸服务,为行 动不便的残疾人、老年人、病患 等特殊人群提供上门服务。



面面俱到 疑难问题创新办理

在市房屋登记大厅内, 记者看到,前来办理登记的 申请人正在使用第二代身份 证读卡器进行身份证验证。 "启用第二代身份证读卡器 后,既保证身份信息输入的 准确性,又遏制了不法分子 使用伪造的身份证明。"工作 人员说。

针对办事过程中的疑难 问题,市房屋登记中心不断 创新机制,合理解决。比如, 因其他部门停止出具婚姻证 明、户籍相关证明,取消赠与 公证,中心及时拟订方案报 市住建局出台《简化房屋登 记提交材料的暂行规定》,方 便群众办证;此外,还对房屋 登记中是否提交土地使用权 证的问题作进一步明确,形 成统一制度,最大程度方便 了群众。

此外,为缓解企业资金

压力,中心开展融资租赁抵 押权登记;为解决房开企业 融资难,中心推出未售商品 房在建工程抵押权登记;为 解决安置留地建设、旧村改 造融资困难,中心创新地对 这些项目抵押纳入在建抵押 权登记:还在温州地区率先 化解顺位抵押的困境,后位 抵押权人与抵押人约定其抵 押权顺位一直在前位抵押权 人之后的,予以登记,无需前 位抵押权人同意。

正是真心实意为群众着 想的诚意,使市房屋登记中 心的工作赢得了一个又一个 的嘉奖,目前该中心已获得 浙江省城建系统群众满意基 层站所先进单位、温州市青 年文明号、温州市文明服务 示范点、温州市巾帼文明岗、 瑞安市文明单位等多个荣誉